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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM UM 

MODELO PROPOSTO PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA 

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes em Portugal.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo, idade e região (NUTSII), a partir do

universo conhecido, reequilibrada por género (2), grupo etário (4) e região (4). A amostra teve 419 entrevistas

efetivas; 95 entre os 18 e os 34 anos, 117 entre os 35 e os 49 anos, 115 entre os 50 e os 64 anos e 92 para os 65 e

mais anos; Norte 152, Centro 93, Sul e Ilhas 52, Área Metropolitana de Lisboa 122.

Técnica: Aplicação online – CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) – de um questionário estruturado a um painel

de indivíduos que preenchem as quotas pré-determinadas; O trabalho de campo decorreu entre 10 e 12 de fevereiro

de 2022.

Erro probabilístico: O processo amostral, não sendo aleatório, implica a não indicação do erro probabilístico. Contudo,

para efeitos de comparação, para uma amostra probabilística com 419 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,024 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 4,79%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de Ana Carla Basílio.
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

* Ver nota no slide seguinte

Metodologia 2

Segmentos amostrais
N.º de 

entrevistas
“Margem de 

erro”*

Total 419 0,048

Região

Norte 60 0,127

A.M. Porto 92 0,102

Centro 93 0,102

A.M. Lisboa 122 0,089

Sul e Ilhas 52 0,136

Sexo
Masculino 207 0,068

Feminino 212 0,067

Idade

18-34 95 0,101

35-49 117 0,091

50-64 115 0,091

65 e mais 92 0,102

Escolaridade
Básico 32 0,173

Secundário 185 0,072

Superior 202 0,069
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação*

NOTA 1: Os valores da tabela anterior devem ser considerados para avaliar o erro

probabilístico de cada segmento.

NOTA 2: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro

probabilístico associado a cada segmento depois de fixado, arbitrariamente, em 5%

a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira (erro de primeira

espécie – tipo 1).

* Como referido na Ficha Técnica, o erro probabilístico não é aplicável à

metodologia utilizada, sendo apenas indicado para efeitos de comparação com uma

amostra probabilística.

Metodologia 3
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Satisfação com o resultado das eleições

O resultado das eleições correspondeu às expectativas

Tomou conhecimento dos resultados das sondagens

Influência das sondagens nos resultados das eleições

Confiança nas sondagens

Comportamento eleitoral nestas legislativas

Foi votar por influência das sondagens

A escolha do partido em quem votou foi influenciada pelas sondagens



6

Satisfação com o resultado das eleições

Base: Total de inquiridos 

P – No passado dia 31 de janeiro o PS venceu as eleições legislativas com maioria absoluta, sendo António Costa reeleito Primeiro-Ministro.

Ficou satisfeito com este resultado?

52%

36%

12%

Sim

Não

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 52 52 53 48 56 50

Não 36 34 35 37 33 41

Sem opinião 12 14 13 15 12 9

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 52 48 55 49 44 53 60 35 53 53

Não 36 42 31 39 38 37 30 41 32 38

Sem opinião 12 10 14 12 18 10 10 24 15 9

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Satisfação com o resultado das eleições
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O resultado das eleições correspondeu às expectativas

Base: Total de inquiridos 

P – Este resultado das eleições legislativas foi de encontro ao que esperava?

48%

46%

6%

Sim

Não

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 48 42 47 52 51 41

Não 46 54 47 41 43 51

Sem opinião 6 4 6 7 6 8

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 48 41 54 52 46 46 47 40 52 45

Não 46 54 40 42 47 49 46 46 40 53

Sem opinião 6 5 7 6 7 5 7 14 8 3

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

O resultado das eleições correspondeu às expectativas
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Tomou conhecimento dos resultados das sondagens

Base: Total de inquiridos 

Sim; 92%

Não; 8%

P – Pessoalmente, leu ou ouviu na comunicação social os resultados das sondagens relativas às eleições legislativas?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 92 94 97 88 91 89

Não 8 6 3 12 9 11

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 92 94 90 90 91 93 93 79 91 95

Não 8 6 10 10 10 7 7 21 9 5

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Tomou conhecimento dos resultados das sondagens
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Influência das sondagens nos resultados das eleições

Base: Total de inquiridos 

P – Acha que as sondagens tiveram influência nos resultados das eleições legislativas?

50%

40%

10%

Sim

Não

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 50 61 56 41 51 44

Não 40 29 36 51 38 42

Sem opinião 10 10 8 9 12 15

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 50 53 48 54 48 51 47 48 46 54

Não 40 39 41 32 42 38 46 40 44 36

Sem opinião 10 9 12 14 10 11 8 12 10 11

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Influência das sondagens nos resultados das eleições
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Confiança nas sondagens

P - Qual o grau de confiança que tem nas sondagens?

4%

14%

45%

21%

15%

1%

Muito grande

Grande

Médio

Pequeno

Muito pequeno

Não sabe

18%

36%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 4 3 6 3 3 4

Grande 14 20 15 14 10 12

Médio 45 39 41 46 51 49

Pequeno 21 23 25 19 18 21

Muito pequeno 15 14 12 17 18 16

Não sabe 1 2 1 2 1 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 4 3 4 4 3 6 2 9 3 3

Grande 14 11 16 14 22 10 9 10 11 16

Médio 45 42 48 47 41 46 49 51 50 40

Pequeno 21 22 20 21 15 21 26 16 20 22

Muito pequeno 15 20 11 12 18 16 14 11 14 18

Não sabe 1 1 1 2 1 1 1 3 2 1

Confiança nas sondagens

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.
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Comportamento eleitoral nestas legislativas

P – Qual das seguintes afirmações corresponde ao seu caso pessoal?

Base: Total de inquiridos 

79%

7%

8%

6%

Fui votar e costumo votar

Fui votar mas não costumo

ir votar

Não fui votar mas costumo

ir votar

Não fui votar e costumo

não votar
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Fui votar e costumo votar 79 77 81 80 80 72

Fui votar mas não costumo ir votar 7 9 7 5 9 5

Não fui votar mas costumo ir votar 8 10 8 8 5 13

Não fui votar e costumo não votar 6 3 4 7 7 10

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Fui votar e costumo votar 79 79 78 70 70 83 89 56 77 83

Fui votar mas não costumo ir votar 7 6 8 12 10 5 3 9 6 8

Não fui votar mas costumo ir votar 8 8 9 10 11 8 4 19 10 6

Não fui votar e costumo não votar 6 7 5 9 9 4 3 16 8 3

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Comportamento eleitoral nestas legislativas
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Foi votar por influência das sondagens

Base: Inquiridos que foram votar mas que não costumam ir - 7% do total

Sim; 35%

Não; 65%

P – No seu caso pessoal, considera que foi influenciado pelas sondagens a ir votar?

Dado o reduzido número da base de inquiridos desta questão este resultado 

apresenta-se a título ilustrativo.
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A escolha do partido em quem votou foi influenciada pelas sondagens

Base: Inquiridos que foram votar e que costumam ir votar 79% do total

Sim; 9%

Não; 91%

P – No seu caso pessoal, considera que foi influenciado pelas sondagens a votar no partido em que votou? 
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% verticais 
(base: Inquiridos que foram 

votar e que costumam ir 

votar 79% do total)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 9 11 13 8 6 9

Não 91 89 87 92 94 91

% verticais 
(base: Inquiridos que foram 

votar e que costumam ir 

votar 79% do total)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 9 7 11 6 7 13 9 15 7 10

Não 91 93 89 94 93 87 91 85 93 90

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

A escolha do partido em quem votou foi influenciada pelas sondagens
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Ministro a manter

Ministro a mudar

Relação entre PM e PR

Maioria absoluta para o País

Não aprovação do candidato do Chega a Vice-Presidente
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Ministro a manter

P – Relativamente à constituição do novo Governo, há algum ministro em especial que na sua opinião se deveria manter?

Base: Total de inquiridos 

11%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

69%

6%

Marta Temido/Saúde

Pedro Nuno Santos/Infraestruturas

Augusto Santos Silva/Negócios…

João leão/Finanças

Francisca Van Dunem/Justiça

Siza Vieira/Economia

Mariana Vieira da Silva

Todos/Maioria

Outros

Nenhum

Sem opinião
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Ministro a mudar

P – E há algum ministro, em particular, que na sua opinião deveria sair?

Base: Total de inquiridos 

7%

6%

4%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

59%

11%

Todos/Maioria

Francisca Van Dunem

Marta Temido/Saúde

Tiago Brandão Rodrigues/Educação

Administração Interna

Maria do Céu Antunes/Agricultura

João P. Matos Fernandes/Ambiente

João Gomes Cravinho/Defesa

Pedro Nuno Santos/Infraestruturas

Graça Fonseca/Cultura

Augusto Santos Silva/Negócios…

João Leão/Finanças

Outros

Nenhum

Sem opinião
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Relação entre PM e PR

P – Tendo em conta o resultado das eleições, acha que a relação entre o Primeiro-Ministro - António Costa, e o Presidente da República - Marcelo 

Rebelo de Sousa, vai:

Base: Total de inquiridos 

12%

72%

12%

4%

Melhorar

Manter-se

Piorar

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Melhorar 12 11 13 15 8 14

Manter-se 72 66 70 75 73 72

Piorar 12 18 16 7 15 6

Sem opinião 4 5 1 3 4 8

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Melhorar 12 13 11 19 11 11 8 25 10 11

Manter-se 72 65 78 68 77 69 73 66 73 71

Piorar 12 17 8 10 9 16 14 9 10 15

Sem opinião 4 5 4 4 3 4 6 0 7 2

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Relação entre PM e PR
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Maioria absoluta para o País

P - Pensando no País, o facto do novo Governo ter maioria absoluta é: 

10%

29%

25%

21%

13%

2%

Muito bom

Bom

Nem bom, nem mau

Mau

Muito mau

Sem opinião

39%

34%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito bom 10 7 9 8 10 17

Bom 29 31 25 26 38 20

Nem bom, nem mau 25 28 32 24 19 26

Mau 21 20 24 22 18 21

Muito mau 13 11 10 17 12 14

Sem opinião 2 3 0 2 4 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito bom 10 6 14 11 12 12 6 19 9 9

Bom 29 32 26 26 21 28 39 22 28 30

Nem bom, nem mau 25 23 27 24 30 21 26 27 28 22

Mau 21 23 19 25 26 17 17 21 19 23

Muito mau 13 15 11 13 9 20 9 12 12 14

Sem opinião 2 2 3 3 2 2 3 0 3 3

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Maioria absoluta para o País
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Não aprovação do candidato do Chega a Vice-Presidente

P - Na sequência das eleições legislativas está em curso o processo de escolha dos órgãos da Mesa da Assembleia da República. Alguns 

partidos e personalidades já declararam publicamente que não vão aprovar o candidato do Chega a Vice-Presidente da Assembleia da

República. Qual a sua opinião?

39%

17%

17%

10%

14%

3%

Concorda totalmente

Concorda parcialmente

Não concorda, nem discorda

Discorda parcialmente

Discorda totalmente

Sem opinião

56%

24%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 39 35 50 39 38 27

Concorda parcialmente 17 20 13 18 16 18

Não concorda, nem discorda 17 21 17 15 16 19

Discorda parcialmente 10 11 6 10 10 17

Discorda totalmente 14 9 13 16 14 14

Sem opinião 3 3 1 3 6 4

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 39 33 43 39 36 44 36 32 37 41

Concorda parcialmente 17 15 19 24 19 16 10 10 17 18

Não concorda, nem discorda 17 14 20 15 24 16 13 29 19 14

Discorda parcialmente 10 12 9 8 11 8 14 9 9 12

Discorda totalmente 14 21 7 10 10 16 19 17 15 12

Sem opinião 3 4 3 4 1 1 8 4 4 3

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Não aprovação do candidato do Chega a Vice-Presidente
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Sentiu o aumento do custo de vida

Onde sentiu mais o aumento do custo de vida

Preocupação com o consumo de água

Motivo da preocupação com o consumo de água
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Sentiu o aumento do custo de vida

Base: Total de inquiridos 

Sim; 94%

Não; 6%

P – Desde o início do ano, já sentiu o aumento do custo de vida?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 94 98 91 90 95 98

Não 6 2 9 10 5 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 94 92 96 87 95 97 96 100 94 92

Não 6 8 4 13 5 3 4 0 6 8

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Sentiu o aumento do custo de vida
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Onde sentiu mais o aumento do custo de vida

P – Onde sentiu mais esse aumento do custo de vida?

Base: Inquiridos que sentiram o aumento do custo de vida 94% do total 

70%

27%

2%

1%

Combustíveis

Supermercado

Conta da luz

Outros
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% verticais 
(base: Inquiridos que sentiram o 

aumento do custo de vida 94% do 

total )

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Combustíveis 70 69 59 73 67 83

Supermercado 27 28 35 25 29 15

Conta da luz 2 2 3 1 4 0

Outros 1 2 2 0 1 2

% verticais 
(base: Inquiridos que sentiram o 

aumento do custo de vida 94% do 

total )

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Combustíveis 70 74 66 64 64 73 75 73 73 66

Supermercado 27 23 31 26 31 26 25 21 25 30

Conta da luz 2 2 2 7 3 0 0 3 2 2

Outros 1 1 2 2 2 1 0 3 0 2

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Onde sentiu mais o aumento do custo de vida
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Preocupação com o consumo de água

Base: Total de inquiridos 

Sim; 91%

Não; 9%

P – No seu no seu dia-a-dia, preocupa-se com o seu consumo de água e adota medidas no sentido de o reduzir?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 91 83 93 92 94 93

Não 9 17 8 8 6 7

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 91 90 92 85 90 95 94 90 90 93

Não 9 10 8 15 10 5 6 10 10 7

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Preocupação com o consumo de água
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Motivo da preocupação com o consumo de água

P – Essa preocupação com a água que consome prende-se mais com:

39%

37%

24%

A situação de seca que o

País atravessa

A proteção do ambiente

O preço da fatura da água

Base: Inquiridos que se preocupam com o consumo de água 91% do total 
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% verticais 
(base: Inquiridos que se preocupam 

com o consumo de água 91% do total)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

A situação de seca que o 

País atravessa 39 34 42 47 36 34

A proteção do ambiente 37 36 30 36 35 52

O preço da fatura da água 24 30 28 17 28 15

% verticais 
(base: Inquiridos que se preocupam 

com o consumo de água 91% do total)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

A situação de seca que o 

País atravessa 39 37 41 36 30 41 48 44 43 35

A proteção do ambiente 37 38 37 40 40 37 32 24 31 45

O preço da fatura da água 24 25 22 24 30 22 20 32 27 20

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Motivo da preocupação com o consumo de água
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Ameaça de ciberataques

Sentiu efeitos dos ciberataques

Possui computador

Sofreu ataque por vírus informático

Preocupação com segurança informática relativamente há um ano
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Ameaça de ciberataques

P - Os ataques informáticos/ciberataques a empresas e serviços críticos têm vindo a crescer em Portugal. Na sua opinião esta é uma ameaça 

de dimensão: 

59%

33%

5%

1%

1%

1%

Muito grande

Grande

Média

Pequena

Muito pequena

Sem opinião

92%

2%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 59 50 63 57 62 58

Grande 33 43 30 31 34 30

Média 5 4 5 8 3 9

Pequena 1 0 1 2 2 0

Muito pequena 1 0 0 1 0 3

Sem opinião 1 3 1 1 0 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 59 58 60 56 60 59 60 79 61 54

Grande 33 37 30 34 34 32 33 15 30 39

Média 5 3 8 7 3 6 6 3 6 6

Pequena 1 0 2 1 2 2 0 0 1 1

Muito pequena 1 2 0 1 1 1 0 0 2 0

Sem opinião 1 1 1 1 1 1 1 3 1 0

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Ameaça de ciberataques
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Sentiu efeitos dos ciberataques

Base: Total de inquiridos 

Sim; 46%
Não; 54%

P – Pessoalmente, já sentiu os efeitos dos ataques informáticos a empresas ou serviços?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 46 50 47 49 44 40

Não 54 50 53 51 56 60

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 46 46 46 55 54 42 36 45 44 48

Não 54 54 54 46 46 58 64 55 56 52

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Sentiu efeitos dos ciberataques
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Possui computador

Base: Total de inquiridos 

Sim; 96%

Não; 4%

P – Possui computador?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 96 97 96 97 96 96

Não 4 3 4 3 4 4

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 96 98 95 89 99 96 100 91 96 97

Não 4 2 5 11 2 4 0 9 4 3

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Possui computador
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Sofreu ataque por vírus informático

Base: Inquiridos que possuem computador  96% do total

Sim; 37%

Não; 63%

P – Já foi alvo de algum ataque informático no seu computador sob a forma de vírus?
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% verticais 
(base: Inquiridos que 

possuem computador  96% 

do total)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 37 36 36 42 35 36

Não 63 65 64 58 65 65

% verticais 
(base: Inquiridos que 

possuem computador  96% 

do total)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 37 40 35 30 46 41 31 46 37 36

Não 63 61 65 70 55 59 69 54 64 64

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Sofreu ataque por vírus informático
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Preocupação com segurança informática relativamente há um ano

P – Está hoje mais ou menos preocupado com a segurança informática do que há um ano atrás?

Base: Total de inquiridos

73%

27%

0%

0%

Mais preocupado

Nem mais, nem menos

preocupado

Menos preocupado

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Mais preocupado 73 74 75 74 75 62

Nem mais, nem menos preocupado 27 26 25 24 25 38

Menos preocupado 0 0 0 1 0 0

Sem opinião 0 0 0 1 0 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Mais preocupado 73 73 72 66 70 78 75 85 72 71

Nem mais, nem menos preocupado 27 26 28 34 31 21 24 15 27 29

Menos preocupado 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Sem opinião 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Preocupação com segurança informática relativamente há um ano
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Preocupação com crise entre a Rússia e a Ucrânia

Gravidade de um possível conflito

Eficácia dos esforços internacionais para evitar este conflito
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Preocupação com crise entre a Rússia e a Ucrânia

P - Como sabe está instalada uma crise entre a Rússia e a Ucrânia, tendo a Rússia posicionado forças militares ao longo da fronteira com a 

Ucrânia. Qual o seu grau de preocupação com esta situação?

32%

41%

21%

3%

2%

1%

Muito grande

Grande

Médio

Pequeno

Muito pequeno

Sem opinião

73%

5%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 32 20 38 38 28 33

Grande 41 50 32 37 46 44

Médio 21 22 20 21 19 22

Pequeno 3 5 4 3 3 0

Muito pequeno 2 0 3 1 2 2

Sem opinião 1 3 2 1 3 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 32 31 32 27 19 41 39 30 32 32

Grande 41 41 41 39 48 39 38 43 38 44

Média 21 18 23 24 25 14 19 15 24 19

Pequena 3 6 1 5 4 1 3 3 3 3

Muito pequena 2 3 0 3 3 2 0 6 2 1

Sem opinião 1 1 3 2 2 3 1 3 2 2

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Preocupação com crise entre a Rússia e a Ucrânia
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Gravidade de um possível conflito

P - Como avalia o grau de gravidade de um possível conflito?

45%

35%

13%

3%

2%

2%

Muito grande

Grande

Médio

Pequeno

Muito pequeno

Sem opinião

80%

5%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 45 43 43 50 46 40

Grande 35 42 30 34 33 41

Médio 13 10 17 11 12 16

Pequeno 3 2 8 1 4 0

Muito pequeno 2 2 1 2 2 4

Sem opinião 2 2 1 2 3 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 45 45 45 49 31 54 46 44 42 48

Grande 35 36 35 26 44 35 35 41 38 32

Média 13 12 14 19 14 7 13 6 14 13

Pequena 3 3 4 3 5 2 3 3 3 4

Muito pequena 2 2 2 1 5 1 2 3 2 2

Sem opinião 2 1 2 2 2 2 1 3 2 1

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Gravidade de um possível conflito
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Eficácia dos esforços internacionais para evitar este conflito

P - Têm sido feitos esforços por parte de vários países no sentido de evitar este conflito. O que pensa sobre o grau de eficácia desses esforços?

7%

17%

47%

19%

7%

3%

Muito grande

Grande

Médio

Pequeno

Muito pequeno

Sem opinião

24%

26%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 7 12 7 8 4 8

Grande 17 14 23 19 16 12

Médio 47 38 54 46 46 49

Pequeno 19 31 9 17 20 21

Muito pequeno 7 3 4 4 10 12

Sem opinião 3 3 3 6 4 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 7 7 7 9 9 8 4 16 6 8

Grande 17 20 15 15 14 23 16 17 18 17

Média 47 44 49 51 48 40 49 28 54 44

Pequena 19 19 18 15 21 18 20 23 14 22

Muito pequena 7 8 6 6 6 8 7 8 5 8

Sem opinião 3 3 4 4 3 3 3 7 5 2

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Eficácia dos esforços internacionais para evitar este conflito
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Levantamento das restrições relativas à pandemia

Confiança nas farmácias para vacinação contra a COVID-19

Gostaria de tomar a vacina contra a COVID-19 numa farmácia
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Levantamento das restrições relativas à pandemia

Base: Total de inquiridos 

P – A Dinamarca levantou, recentemente, todas as restrições relativas à pandemia.

Na sua opinião, Portugal deveria seguir-lhe o exemplo e levantar todas as restrições?

23%

62%

15%

Sim, deveria levantar todas

as restrições

Sim, mas de forma

progressiva

Não
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim, deveria levantar todas as restrições 23 27 19 21 22 31

Sim, mas de forma progressiva 62 67 66 66 59 55

Não 15 7 15 14 19 14

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim, deveria levantar todas as restrições 23 26 21 26 30 21 16 28 21 25

Sim, mas de forma progressiva 62 63 62 58 61 62 68 48 65 63

Não 15 12 17 16 9 17 17 24 15 13

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Levantamento das restrições relativas à pandemia
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Confiança nas farmácias para vacinação contra a COVID-19

P - Qual o grau de confiança que tem nas farmácias para realizarem a vacinação contra a COVID-19?

16%

45%

23%

5%

6%

5%

Muito grande

Grande

Médio

Pequeno

Muito pequeno

Sem opinião

61%

11%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 16 15 20 14 18 13

Grande 45 52 54 42 44 32

Médio 23 16 17 27 23 34

Pequeno 5 7 1 7 5 4

Muito pequeno 6 9 4 6 4 11

Sem opinião 5 2 4 4 6 7

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 16 18 15 19 13 18 16 13 14 19

Grande 45 46 45 40 43 45 51 36 49 43

Média 23 23 24 22 26 24 21 39 22 22

Pequena 5 5 4 8 7 3 1 0 4 7

Muito pequena 6 4 8 7 5 6 6 7 6 6

Sem opinião 5 4 5 4 6 4 5 6 6 4

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Confiança nas farmácias para vacinação contra a COVID-19
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Gostaria de tomar a vacina contra a COVID-19 numa farmácia

Base: Total de inquiridos 

P – No futuro, gostaria de tomar a vacina contra a COVID-19 numa farmácia?

53%

25%

22%

Sim

Não

Sem opinião
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 53 58 63 52 52 41

Não 25 17 18 29 28 29

Sem opinião 22 26 20 20 19 31

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 53 57 50 50 55 56 52 68 50 54

Não 25 20 29 30 22 26 21 20 27 24

Sem opinião 22 23 21 21 23 18 27 13 23 23

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Gostaria de tomar a vacina contra a COVID-19 numa farmácia
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Melhor clube no mercado de transferências de inverno

Melhor treinador para o Benfica
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Melhor clube no mercado de transferências de inverno

P - A época de inverno do mercado de transferências de jogadores terminou no passado dia 31 de janeiro. Na sua opinião, qual o clube português 

que se saiu melhor? 

25%

21%

7%

1%

8%

38%

SCP

FCP

SLB

Outro

Nenhum

Não sabe

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Clube de Futebol

Total SLB SCP FCP Outros Nenhum

SCP 25 22 53 17 30 5

FCP 21 14 5 55 12 2

SLB 7 15 1 2 9 0

Outro 1 1 0 1 9 0

Nenhum 8 10 5 3 9 16

Não sabe 38 38 36 23 31 77

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Melhor clube no mercado de transferências de inverno



67

Melhor treinador para o Benfica

P - Quem gostaria de ver como treinador do Benfica?

17%

6%

4%

4%

4%

4%

2%

59%

Rúben Amorim

Marco Silva

Nuno Espírito Santo

Leonardo Jardim

Andrea Pirlo

Paulo Fonseca

Outro

Sem opinião

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Clube de Futebol

Total SLB SCP FCP Outros Nenhum

Rúben Amorim 17 34 7 9 0 0

Marco Silva 6 10 5 5 10 0

Nuno Espírito Santo 4 3 2 9 9 0

Leonardo Jardim 4 5 2 4 12 0

Andrea Pirlo 4 3 8 3 0 0

Paulo Fonseca 4 3 1 7 19 0

Outro 2 5 0 0 0 0

Sem opinião 59 38 75 64 50 100

Dado o reduzido número da amostra apresentam-se os resultados segmentados a título ilustrativo.

Melhor treinador para o Benfica
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